

轻信诈骗短信 被骗1.7万元

该市民认为银行有一定责任,将其告上法庭

本报威海6月22日讯(见习记者 王帅) 威海的邢先生轻信了“无抵押贷款”短信,并按“放贷人”的要求办理了某银行账户,开通了手机银行业务,结果存在账户的1.7万元被转走。邢先生认为自己不熟悉手机银行业务,银行也没有进行提醒,因此自己被骗银行应负有一定责任。目前邢先生已将该银行告上了法庭。

6月2日下午,邢先生收到一条短信,对方称可以放贷,月息

3%,年息10%,无担保、无抵押。正因资金紧缺发愁的邢先生拨打了短信中提供的电话。对方自称杨经理,称他的钱庄是与某银行老总合伙的融资机构,与银行是一体的。当得知邢先生打算贷款10万元后,杨经理表示为了验证贷款人的贷款偿还能力,贷款人应缴纳贷款额的30%。邢先生表示只有1.7万元时,杨经理表示同意。

6月3日上午,邢先生来到杨经理指定的一家银行营业厅申

请开通银行账户,并按照杨经理的指示开通了手机银行业务,填注了杨经理提供的手机号码,邢先生往新开通的账户里存入1.7万元,并设了密码。之后,杨经理告诉邢先生已派钱庄的保安去找他签贷款合同,让他在银行门口等待。15分钟后,邢先生隐约觉得其中有蹊跷,便去银行柜台查询,结果被告知卡里的钱已被转走。邢先生才知道上当,并赶紧报了警。

高区刑警经济侦查大队的民警介绍说,这是一起利用手机业务骗取钱财的案件,“杨经理”的手机号归属地是湖北,属于异地作案。邢先生认为,自己并不熟悉手机银行业务,银行的业务员也没有对该业务详细介绍,银行方应对自己被骗负有一定责任。邢先生已向威海市高区法院提起诉讼,将所涉及银行告上了法庭,高区法院接受诉讼,并于本月28日开庭审理。

花500元打的会友 回家要父母买单

母亲当场气倒,随后被送医院急救

本报威海6月22日讯(记者 高洪超 通讯员 张若冰) 父母都是地道的庄稼人,家境并不宽裕,乳山一青年却潇洒打出租车从威海到荣成会友。无钱付车费,他又让司机掉头驱车到乳山老家,让父母买单,500元的车费当场气倒了母亲。

6月19日晚9时,20多岁的男青年唐某从威海城区打出租车到荣成找朋友,到达后却没有找到,唐某称没钱付出租车费,要司机姜师傅开车跟他回乳山老家取钱。深夜11时许,唐某赶到乳山老家,敲开院门,向父母说明情况,让父母代付500元出租车费,结果其母亲被当场气得浑身颤抖,继而晕倒在地。在唐父帮助下,姜师傅立即开车送唐母到乳山中医院急救。因唐某身上没钱,姜师傅又垫付了200元急诊诊疗费用。

奔波了半夜却掏出了700元费用,唐某又无力支付,姜师傅不得不报警求助。乳山公安局商业街派出所民警到现场,做通了唐某亲属工作,其亲属支付了700元费用,唐某也当场对父母承认错误。



信泰教育助学金启动

22日上午,信泰金域仕家开盘盛典在信泰金域世家售楼处门前举行。信泰地产当场捐出20万元教育助学金,作为信泰首批教育公益助学金。据了解,信泰教育助学金是由经区教育局和信泰房地产开发公司联合发起的,助学金将主要用来奖励全区中小学优秀学生以及支持全区公开教育活动的开展。

见习记者 冯琳 摄

哈工大(威海)

四专业学子被抢空

本报威海6月22日讯(记者 许君丽 通讯员 邱惠妍 丛涓) 经历了金融危机的洗礼,2010年国际经济形势有所回暖,但是大学生就业形势还很严峻。然而,在哈工大(威海)2010届毕业生中,备受企业青睐的大有人在。汽车工程学院交通运输专业、材料科学与工程学院焊接技术与工程专业的毕业生被抢空。另外,材料科学与工程学院电子封装专业、船舶工程学院船舶与海洋工程专业是该校的新建专业,毕业生已经基本落实了就业岗位,首届毕业生就业可谓“开门红”。

哈工大(威海)交通运输专业和焊接技术与工程专业在山东省乃至国内具有很高的知名度。今年交通运输专业共有毕业生48人,大都分布在航空、汽车、核电、船坞等行业的大型国有、三资企业和科研院所。

中国第一汽车集团技术中心招聘主管李军,每年都来该校招聘,他说:“哈工大(威海)的学生基本功扎实,综合素质高,在工作岗位上表现突出。”电子封装、船舶与海洋工程专业是近几年市场缺口较大的专业。哈工大(威海)是全国高校中率先开设电子封装本科专业的大学。第一届26名毕业生已被抢走,就业形势“火爆”,很多企业都没有招足这方面的专业人才。